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LIBRE OPINION     AVIATION


Quel est ce pays merveilleux...

Josiane Faibella   LES COLLONS

C’est sûr, les terroristes de l’Etat islamique vont s’attaquer à notre pays par le Valais ! Et nos autorités militaires s’y préparent consciencieusement et activement ! La preuve?

 Depuis début juin le ciel de notre canton est sillonné chaque jour ouvrable par les avions de notre armée à grand renfort d’acrobaties aériennes de toutes sortes faisant résonner dans nos belles vallées la puissance de leurs moteurs et les modulations de sirènes qui l’accompagnent! Et c’est insupportable! Quel régal pour les hôtes de nos stations! On nous gâte en matinée, ou lors de l’apéritif sur les terrasses et surtout à l’heure de la sieste (eh oui, car l’après-midi le concert commence vers 13 h 30). 

Eh bien j’ai honte vis-à-vis des personnes qui ont choisi nos montagnes pour passer des vacances agréables et se ressourcer. Il n’y a pas que le franc fort pour chasser les touristes! Et devant ce désastre sonore, les offices régionaux se trouvent bien démunis. 

A l’aéroport de Sion on m’a répondu ceci: «L’espace aérien valaisan appartient aussi aux Suisses alémaniques. Aucun avion de l’armée ne décolle d’ici. Ils viennent de Meiringen ou de Payerne.» 

Joli cadeau pour le 200e anniversaire de l’entrée du canton dans la Confédération! Le Valais mérite plus de respect! Par le passé, il me semble que pendant une certaine période de l’été, les vols militaires étaient interrompus dans notre région. Pourquoi pas cette année? 

Les personnes bien placées aux niveaux politique, économique et touristique de chez nous doivent jouer leur rôle de responsable en intervenant auprès des autorités militaires. Il ne suffit pas de se lamenter dans les pages de ce quotidien ou de chercher des idées nouvelles pour attirer des gens dans nos stations. Il serait bon également de garder ceux qui y sont fidèles depuis longtemps, qui, cette année, sont parfaitement désenchantés et hésitent à choisir ailleurs un dépaysement plus calme. En Suisse alémanique peut-être…
