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LIBRE OPINION     AVIATION


Guéguerre dans le Haut-Pays

François  Delessert  EPALINGES 

Dans le val d’Hérens, on a chanté cette année «Sur nos monts quand le soleil annonce un bruyant réveil…» Il y avait en effet de quoi avoir une Dent Blanche ou d’Hérens contre la grande muette qui s’est livrée durant une bonne partie du mois écoulé à une guéguerre aérienne dans le Haut-Pays. 

Les attaques en piqué ou les ascensions fulgurantes des pilotes de Pilatus PC 21, nos héros des si belles cimes, ont salué nos glaciers sublimes de leurs vrombissements incessants, certes seulement pendant les heures de bureau, mais en pleine saison touristique. Déjà que le franc fort incitait certains touristes à aller voir ailleurs et que l’initiative Weber avait porté atteinte aux chantiers valaisans, fallait-il encore qu’Ueli Maurer s’en prenne aux maquereaux des cimes avec ses oiseaux de Stans? Maurice Chappaz a dû se retourner dans sa tombe. 

Mais le mur du son a été franchi par les chargés de communication du Département fédéral de la défense, de la protection de la population et des sports qui n’ont pas pu faire mieux, après sollicitation des journalistes de l’émission «Forum» du 30 juillet, que «ne pas souhaiter s’exprimer, évoquant simplement une situation d’exception». 

Alors Oskar, on tire les oreilles à Ueli qui ne s’est pas privé de nous les casser? Miracle et non Mirage, puisque le lendemain, veille de fête nationale, le paysage était redevenu limpide et silencieux, ce qui prouve que la grande muette n’est pas sourde, même si elle peut rendre sourd!
